

祝贺广发证券财富管理中心正式成立 中加合作首批注册财富经理师认证成功

- 证监会五局长 齐声棒喝内幕交易 A2
开发贷款被压缩 明年开发商融资难 A9
万科年销售规模过千亿 创行业新标杆 B1
上海“十二五”规划建议 浮出水面 B3

姚刚:完善基金业创新发展制度安排

证监会将坚守“三条底线”不动摇,严打“老鼠仓”等违法行为

证券时报记者 杨磊

本报讯 第九届中国证券投资基金国际论坛昨日在深举行,本届论坛主题为“投资基金的多元化与规范”。

据统计,截至2010年10月底,62家基金公司管理资产超3万亿元,其中公募基金规模为2.5万亿元,社保基金3151亿元,企业年金1067亿元,专户资产1124亿元。

姚刚指出,中国基金业在经历了2006年和2007年的高速发展后,内外部环境发生了重大变化,行业目前整体处于调整、转型的关键时期。



身在专业水平、管理能力和人才储备等方面为打基础、立长远多下工夫。

姚刚进一步指出,基金作为资本市场重要的专业机构投资者,资本市场深化改革扩大开放,为行业发展提供了新的有利条件。

基金业发展提供更为广阔的平台。对于下一步基金业的发展,姚刚表示,证监会将积极推动《证券投资基金

法》及其配套法规的修改,为基金业进一步发展提供法制保障。

深交所正式启动“乐富”基金品牌

为便于投资者更好地了解上市基金,提升整体形象,深交所昨日将所有上市基金统一命名为乐富基金。

图:为证监会副主席姚刚、证监会首任主席刘鸿儒、深交所理事长陈东征、深圳市副市长陈迎春(从右至左)共同启动深交所乐富基金品牌。

聚焦第九届中国证券投资基金国际论坛 A11、A12版

证监会发布新规推进市场化并购重组

并购重组财务顾问须做好尽职调查

证券时报记者 于扬

本报讯 中国证监会昨晚发布《关于填报<上市公司并购重组专业意见附表>的规定》,及其附件《上市公司并购重组财务顾问专业意见附表第1—4号》。

据介绍,起草该文件的主要背景和考虑在于:一是明确财务顾问尽职调查工作要求和标准。

《专业意见附表》通过对财务顾问从事上市公司并购重组相关业务尽职调查工作的关注要点进行明确,具体的要求,有利于引导财务顾问勤勉尽责,充分发挥财务顾问在并购重组中的把关作用。

二是推进审核流程的简化,提高审核标准透明度和市场效率。

三是为强化后续监管提供依据。《专

业意见附表》的出台是财务顾问制度建设的重要环节,有助于为后续监管提供标准和依据,是进一步推进财务顾问制度的基础。

《专业意见附表》包括《附表第1号——上市公司收购》、《附表第2号——重大资产重组》、《附表第3号——发行股份购买资产》和《附表第4号——回购社会公众股份》四个文件。

其中,《附表第1号》明确了财务顾问在上市公司收购业务中的关注要点,包括收购人基本情况、收购目的、收购人

的实力、收购资金来源及收购人的财务资料、不同收购方式及特殊收购主体的关注要点、收购程序、收购的后续计划及相关承诺、本次收购对上市公司的影响分析、申请豁免的特别要求、要约收购的特别要求和其他事项。

《附表第2号》明确了财务顾问在重大资产重组业务中的关注要点,包括交易对方情况、购买资产的状况、出售资产的状况、交易定价的公允性、债权债务纠纷的风险、重组须获得的相关批准,对上市公司的影响和其他相关事宜。

辽宁省副省长陈超英表示

未来五年辽宁力争新增150家上市公司

证券时报记者 刘宇平

本报讯 在中国资本市场迎来20岁生日之际,辽宁省副省长陈超英在接受证券时报记者采访时表示,大力发展区域内资本市场建设,一直是辽宁省近年来的主要工作之一。

市场作用巨大。辽宁陆续推出了一系列关于推进资本市场发展和推进企业上市的文件和意见,支持企业上市,充分发挥资本市场对辽宁经济发展的推动作用。

上市公司总市值在全国排位前移两位,资产证券化率翻一番以上;股权基金管理规模达500亿元,吸引各类基金投资辽宁1000亿元以上。

影响力的区域产权交易市场。

陈超英表示,“十二五”期间,辽宁将围绕上述目标,重点做好六项工作:一是加大推进企业上市工作力度;二是促进上市公司健康发展;三是加快发展债券市场;四是切实推进多层次资本市场建设;五是做优做强证券经营机构;六是推动期货市场加快发展。

中国资本市场20周年巡礼·辽宁篇 A5、A6、A7版

MANGO 中山达华智能科技股份有限公司 TATWAH SMARTECH CO., LTD. 首次公开发行A股今日隆重上市

首次公开发行不超过1,700万股股票 并在创业板上市

首次公开发行不超过3,500万股股票 并在创业板上市

创业板首次公开发行不超过1,700万股A股

20亿! 本周央票发行现地量